
 

 

 

 

 

 

  

Para conhecimento geral, a seguir se informa: 

 

DISCIPLINA 
 
 

O Conselho de Disciplina da Federação Portuguesa de Basquetebol, deliberou: 
 
 
P.018-2022/2023 – Castigar a treinadora KELLY CRISTINA SANTOS VIEIRA FREITAS, licença 
6947, do Clube Desportivo Escola Francisco Franco, com a pena de DOIS JOGOS DE 
SUSPENSÃO REDUZIDOS PARA UM JOGO, ao abrigo do n.º 1 do art.º 40º e da alínea a) do n.º 
1 do art.º 25º do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo 168, que em 23.out.22 
o Francisco Franco e a U. Sportiva disputaram para a Liga Betclic Feminina. 
 
P.019-2022/2023 – Castigar o atleta SÍLVIO MANUEL DA SILVA RODRIGUES, licença n.º 152410 
da Associação Desportiva Sanjoanense, com a pena de UM JOGO DE SUSPENSÃO REDUZIDA 
PARA REPREENSÃO, ao abrigo do n.º 1 do art.º 40º e da alínea a) do n.º 1 do art.º 25º do 
Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo 1648, que em 23.out.22 a AD 
Sanjoanense e o BC Gaia disputaram para a Taça de Portugal Alfaloc Seniores Masculinos. 
 
P.020-2022/2023 – Castigar BASKET CLUBE DE COURA, com a pena de MULTA DE 150€ 
(CENTO E CINQUENST EUROS) REDUZIDA PARA 75€ (SETENTA E CINCO EUROS), ao abrigo 
do art.º 76º e da alínea a) do n.º 1 do art.º 25º do Regulamento de Disciplina, por não ter 
apresentado treinador qualificado no jogo 1646, que em 22.out.22 disputaram com o Famalicense 
para a Taça de Portugal Alfaloc Seniores Masculinos. 
 
 
 
 

LISBOA, 28 DE OUTUBRO DE 2022. 
 
O CONSELHO DE DISCIPLINA 
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